



A „bulvárasztrológia” követése helyett érdemes a személyre szabottat előtérbe helyezni

Tények és tévhitek a horoszkópról

FOTÓ: PIXABAY.COM

A valós, személyre szabott horoszkóp átfogó képet ad arról, hogy melyek egy egyén erősségei, gyengeségei, elősegíti a tudatosabb tervezést, fokozza az önismeretet, és segít megérteni a környezetünkben bekövetkező változásokat – állítja Botos Orsolya csíkszere-dai asztrológus, aki óva int mindenkit attól, hogy a felszínes horoszkópok alapján vonjanak le messzemenő következtetéseket, ezeknek ugyanis nincs valóság alapjuk.



Születési képletek. Az asztrológusok az égbolt összes elemének figyelembevételével állítják össze a személyre szabott horoszkópt

Bár sokan előszeretettel olvasják el különböző lapokban és internetes oldalakon a napi horoszkópjukat, a legtöbben nincsenek tisztában azzal, mit is jelent pontosan az asztrológia, és mit is rejt magában a horoszkóp. E két fogalom a legtöbb laikus számára ugyanaz, pedig valójában az asztrológia csillagtudományt jelent, a horoszkóp pedig ennek egyik eszköze. A valódi, személyre szabott horoszkóp továbbá nem merül ki a Nap állása alapján meghatározott 12 csillagjegyre (Kos, Bika, Ikrek, Rák, Oroszlán, Szűz, Mérleg, Skorpió, Nyilas, Bak, Vízöntő, Halak) megfigyelésében, hanem az összes asztrológiai objektum helyzetét figyelembe veszi – tudtuk meg Botos Orsolya csíkszere-dai asztrológustól, akivel a csillagtudománnyal kapcsolatos tévhitekről, és a benne rejlő lehetőségekről beszélgettünk.

FORRÁS: BOTOS ORSOLYA



Botos Orsolya

Születési hely és idő

Az asztrológia a görög asztron (csillag) és logosz (tudomány) szavakból ered, ezzel is rámutatva arra, hogy bár jelenleg hivatalosan nem tartják tudománynak, van tudományos alapja. Az asztrológiát érő kritikák elsősorban a tan eltorzításából fakadó televíziós műsorok (amelyekben állítólagos asztrológusok küldik a pozitív energiát) és a magazinokban megjelenő, csupán a csillagjegyekre alapozó hiteltelen horoszkópokból fakadnak. Ezeket azonban az asztrológusok sem fogadják el, hiszen az „igazi” horoszkóp összeállításakor nemcsak a Nap helyzetét vizsgálják meg, hanem többek között a Hold és a bolygók elhelyezkedését is. Ezért a hiteles, személyre szabott horoszkópok elkészítésénél az asztrológusok figyelembe veszik az alany születési helyét és pontos idejét (év, hónap, nap, óra és perc), ez alapján pedig összeállítják a születési képletüket – magyarázta Orsolya, akit elmondása szerint gyerekkora óta vonzott az asztrológia. „Ez volt az a téma, ami a leginkább érdekelt, de csak húszéves koromban fogalmazódott meg bennem egyértelműen, hogy asztrológus szeretnék lenni. Ekkor kezdtem el komolyabban tanulni, illetve felkerestem Budapesten egy asztrológust, akitől órákat vettem. Később, körülbelül öt évvel ezelőtt találkoztam az asztrolófiával (csillagbölcselet), amely még teljesebb képet nyújtott számomra a csillagos égről, és elvégeztem egy

képzést a témában. Persze kezdetben én is csak annyit tudtam, hogy létezik 12 csillagjegy, amit ma már napjegynek neveznek, de ahogy elkezdtem komolyabban foglalkozni a témával, rájöttem, hogy létezik az aszcendens, és számít a bolygók helyzete is. Ekkor jöttem rá, hogy mennyire összetett az asztrológia, és bár valóban meghatározó az is, hogy mi a csillagjegyük, ennél sokkal többről van szó.”

Percenként változó égbolt

Az asztrológus kiemelte, a csillagtudomány nem egy modern kori hóbort, hanem egy ősi tudomány. „Mindig is foglalkoztatták az embert a csillagos ég rejtelméi, érdekelte, hogy milyen szimbólumokat rejt, és milyen üzenete lehet ennek számunkra. Aztán felfedezték, hogy egy olyan tudás lett az égre írva, amely segít abban, hogy eligazodjanak az életben” – emelte ki. Hozzátette, a 12 jegyes felosztás úgy született, hogy 2500 évvel ezelőtt felosztották a Nap egy év alatt megtett útját tizenkét egyenlő részre, és ezeket a közelükben lévő csillagképekről nevezték el. Ennél azonban jóval több csillagkép létezik, amelyek szintén fontos jelentőséggel bírnak. „Semmiképp sem lehet tizenkét típusba besorolni az embereket, hiszen gyakran megfigyelhető, hogy két azonos csillagjegyű személy igen eltérő tulajdonságokkal rendelkezik. Ezért kell a személyes horoszkóp összeállításánál a többi tényezőt is figyelembe venni, meg kell vizs-

gálni az aszcendenst (az a pont, amely a születés pillanatában épp felkelőben volt a keleti horizonton), a bolygók helyzetét és a fénysszögeket. A személyes horoszkópunk tulajdonképpen azt jelenti, hogy a születésünk pillanatában a születésünk helyéről az égre tekintve

A személyes horoszkópunk tulajdonképpen azt jelenti, hogy a születésünk pillanatában a születésünk helyéről az égre tekintve mi volt látható az égbolton

mi volt látható az égbolton. Azért fontos ennek meghatározásához a születés percre pontos ideje, mert az égi állás percenként változik, és sohasem ismétlődik, ugyanúgy, mint ahogy minden ember egyedi és megismételhetetlen. Ezért nem valóság az úgynevezett magazinhoroszkópok, mert azok csak a Nap állását veszik figyelembe, de valójában az égbolt minden egyes eleme meghatároz bennünket” – sorolta a tudnivalókat.

Nem a jóslásról szól

A születési képletet az asztrológusok egy kör alakú ábra megrajzolásával rögzítik, amelyen a születés pillanatában az égbolton

látható minden elem helyet kap. „Ez az úgynevezett égi térkép segít tájékozódni a világban, jobban megismerhetjük általa saját magunkat és a körülöttünk lévőket, árulkodik arról, hogy milyen feladataink vannak, melyek az erősségeink, gyengeségeink, ezáltal például pályaválasztásnál is hasznos lehet. Az aktuális égi mozgásokat mindig rá lehet vetíteni a születési képletünkre, és ezáltal arról is képet kapunk, hogy jelenleg éppen mivel érdemes foglalkoznunk. Fontos azonban, hogy ez nem jóslás, nem konkrét tényeket vetít elő, csupán lehetőségeket mutat. Olyasmire kell gondolni, hogy megmutatja például, hogy most éppen a magánéletünkkel vagy a karrierünkkel érdemes foglalkozni” – hangsúlyozta a szakember. Zárásként kitért arra is: azoknak sem kell lemondaniuk személyes horoszkópjuk megismeréséről, akik nem ismerik a születésük percre pontos időpontját, ugyanis ez visszszakítható. Ha az illető legalább a napszakot ismeri, és tisztában van azzal, hogy az élete fontosabb eseményei melyik évben és melyik hónapban következtek be, az asztrológusok ki tudják számolni a születés pontos időpontját. Botos Orsolya szerint ez is az asztrológia hitelességét támasztja alá, és azért is fontos, mert szinte senki sem tudja biztosan ezt az adatot, amelyet sokszor pár perc késéssel írnak csak be a születési adatokat rögzítő dokumentumokba.

ISZLAI KATALIN